



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 693/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 23 de Maio de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 636/2017-CMV**
Vereador Franklin Duarte de Lima
Processo administrativo nº 8.089/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Franklin Duarte de Lima**, consultadas a área competente da Municipalidade, eneaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se segue:

1 - Há estudos para colocação de poste de iluminação ao final da rua Engenheiro Antônio Mayer, próximo ao lote B2, no bairro Jardim Panorama? Se sim, informar data prevista para execução. Se não, informar o motivo.

2 - Caso não haja estudos, quais procedimentos administrativos podem ser adotados pelos moradores da referida rua para se conseguir tal melhoria?

Resposta: Preliminar e respeitosamente, este Chefe do Executivo entende que os presentes questionamentos – apesar das boas e louváveis intenções do nobre Edil requerente – não atendem aos ditames e requisitos de art. 199 do Regimento Interno da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos, vez que não versam sobre atos administrativos realizados, razão pela qual não é possível respondê-los pormenorizada e detalhadamente.

Desta forma, recepciona-se o presente como indicação, dando-lhe o tratamento decorrente. Outrossim, informa a área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos que não foram localizadas solicitações formais sobre o assunto em comento. Neste sentido, os pedidos para instalação ou ampliação de iluminação pública podem ser feitos através do Sistema 156 ou na Divisão de Protocolo Geral no Paço Municipal.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPERNARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

PROTOCOLO
01057/2017

Data/Hora Protocolo: 23/05/2017 14:28

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 636/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre postes de iluminação no Jardim Panorama.

